Xypaeii €. JI.
3ACTOCYBAHHSA ®OPMYJIU PO3B’A3KY JUPEPEHUIJIbHUX PIBHSIHb

APYI'OI'O MOPSJAKY BULJIALY y'(x)+k’y(x)=f(x) 3 KYCKOBOIO ITPABOIO

YACTHHOIO

Posrnsnemo  mudepenmianbHe  piBHIHHSA — y'(X) +k’y(x)=f(x) 13  3aJaHUMU

l“paHI/I‘—IHI/IMI/I YMOBaMI/IZ
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Buxopucraemo dhopmyiy

y(X) = V1 (X +Q; (X, X)) — V1 (X;) + Clo yr (X) + Cg yr (X) + ”Z‘: Vi (Xig + TG X g, X — %4)) +

i=2

+ Vo (X + QX X 1) — ”Z: (C1I Y1 (Xi_y + Q(X, X)) +CI2 Y3 (Xig +Q(X, X)) + Vi (X))

[TincTaBUMO TpaHUYHI YMOBHU B JaHy (OPMYIYy 1 OTPUMAEMO

CHUCTEMY pIBHSIHB BiTHOCHO ¢! 1 c¢5. Po3B’s3aBmm oTpuUMaHy

CUCTCMY, 3HAXOAUMO: " P

OTxe, oTpuMyemMo (HopMyiTy A po3B’sI3KY JIaHOI T'paHUYHOI 3aj1aui: 02

o 02 0.4 06 08 1 12 14

Puc. 1
o 1+ x+|x—1 1+x+[x-1
y(x) =1+ cosx + sin1(sin x —sm(f)) - coslcos(#)

I'padix po3B’s13Ky MaTuMe Takui BUTIISA pUC. 1.
Po3B’spkeMo aHy 3aBaady 3a JOIMOMOT0K0 BOyI0BaHOT (DyHKIIIT Piecewise.

OTxe,po3B’A30K MATUME BUTIISIA;
sin(x) sin(1) + cos(x) x<1
sin(x) sin(1) + cos(x) +1 —cos(x — 1) 1<x

y(x)={

a rpadik CiBIaJaTUME 3 BUIIE MTPEICTABICHUM.
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